

关注 @周口日报

一年之计在于春 春和景明万象新

全市2019年第一季度项目集中开工

春和景明，万象更新。3月6日上午，农历惊蛰节气，我市举行2019年第一季度项目集中开工仪式。市委书记刘继标下达开工令。市领导牛越丽、方婷、李云、岳文华、吉建军、刘国连、王平、胡军，市政府秘书长张继林出席开工仪式。胡军主持开工仪式。

第一季度，全市集中开工项目共82个，总投资604.9亿元，2019年计划投资225.5亿元。其中，周口市中心城区集中开工项目16个，总投资97.47亿元，2019年计划投资34.92亿元。这16个项目，涵盖了先进制造业、现代服务业、基础设施、交通、能源、社会事业等多个领域、多个行业。项目建设是促进全市经济社会发展的重要载体和有效抓手。我市举行项目集中开工是贯彻落实2019年度全省重点项目推进会议精神的重要举措，也是扩投资、稳增长、优供给、补短板的具体行动，必将为全市经济社会持续健康发展注入新的能量和动力。

上午9时30分，市委书记刘继标宣布：周口市2019年第一



一季度开工项目开工。

吉建军强调，开工即是决战，发令就是冲刺。全市各级各部门要围绕项目要素保障，加强沟通协调，主动对接服务，形成工作合力，高质量推进项目建设。一要加强协调，进一步完善项目推进机制。强化项目责任，落实一个项目、一名领导、一套班子、一个责任单位、一抓到底的责任机制；强化项目调度，坚持项目协调推进例会制度，及时解决项目建设过程中的困难和问题；强化项目管理，加强对开工项目的督促检查、观摩讲评和考核通报，确保项目建设顺利实施。二要优化服务，积极营造良好发展环境。项目所在地和相关部门要紧紧围绕项目建设主战场，认真履职尽责，密切协作配合，重点抓好要素保障，进一步简化审批环节、压缩审批时限、优化服务流程，做到服务全到位、建设零干扰、发展无障碍。三要提高效率，迅速掀起项目建设高潮。各建设单位要抓住当前项目建设黄金期，细化时间节点、倒排任务目标，要确保项目安全和工程质量，严格标准，科学施工，大干快上，力争项目早日建成投用，及早发挥效益，为周口跨越发展提供有力支撑。

相关链接：

聚焦项目再发力
推动发展高质量

3月6日上午，周口市中心城区16个重大项目进行了集中开工，其中川汇区4个，总投资23.5亿元，分别为：八一路幼儿园建设项目、天立国际教育学校建设项目、川汇区绿色装配式建筑生产基地建设项目、周口中格新型城市建设发展有限公司新型多层结构塑料蜂窝板项目。

市经济开发区5个，总投资36亿元，分别为：七一路改造提升工程、益海（周口）粮油仓储物流建设项目、河南企美药业有限公司中药饮片建设项目、美乐家园建设项目、新建安居路和金穗路工程。

东新区4个，总投资27.22亿元，分别为：东新区路网工程、武盛大道绿化及人行道升级改造工程、圣桦城市综合体建设项目、昌建MOCO湖畔国际建设项目。

周口港口物流产业集聚区3个，总投资10.75亿元，分别为：豫东天然气LNG储备中心、大广高速周口港区互通立交建设项目、葛洲坝兴业再生资源有限公司再生资源环保利用产业园项目。**热搜指数：★★★★**

精选
留言

秋日私语：太好了，82个项目集中开工，值得期待！

方方：我们大周口一定会发展得越来越好！

仙女：春和景明，万象更新。

王月顺：周口著名“小武汉”，项目开工史空前。各行各业齐头进，经济腾飞艳阳天！

可乐加冰：一年之计在于春。

岁月静好：开工即是决战，发令就是冲刺。

小桥流水：周口跨越发展的有力支撑。

小渔凡凡：期待乘坐高铁回我的老家周口。

江南草根：大周口越来越美！明天会更好。

山丘上的山丘：项目建设是促进全市经济社会发展的重要载体和有效抓手。

好人一生平安：八一路幼儿园也开工建设了！期待。

方圆：家乡变化真大！祝福我的家乡周口。

丑小鸭：开工这么多项目，涵盖了先进制造业、现代服务业、基础设施、交通、能源、社会事业等多个领域、多个行业。给力！

热点 @周口晚报

中原路部分路段3月8日起实行交通管制

供周边住户出入的通道已投入使用

3月6日，记者从市公安局交通管理支队获悉，为保障中原路沙颍河大桥及道路打通工程进度，从3月8日起对中原路（庆丰路至颍河路）进行交通管制，至2020年8月1日结束。

当日16时许，记者在中原路（庆丰路至颍河路）附近看到，该路段部分道路和绿化带

已经封闭，内部正在施工。在附近居住的刘先生告诉记者，他已经通过周口晚报微信公众平台知道了这个消息。打通中原路对缓解中心城区道路交通压力很有帮助，道路修好后，他们出行会更方便。

据介绍，中原路沙颍河大桥及道路打通工程项目南起交通大道，北至庆丰路，全长

2686米。施工期间，将对中原路（庆丰路至颍河路）快慢车道实行全封闭施工，道路西侧人行道外有6米宽通道供周边住户出入使用。

交警部门提醒，在道路封闭施工期间，请沿线居民积极配合，提前做好出行计划；过往司机请注意绕行，勿乱停乱放车辆。**热搜指数：★★★★**

精选
留言

成则为王：希望中原路沙颍河大桥及道路打通工程早日完工。

馨晴：中原路打通后，会大大缓解周口市中心城区道路交通压力。道路修好后，市民出行将更加便捷，市民的生活也会更加幸福。

斌斌：中原路修好后，必将进一步助推城市发展，拓展城市更多发展空间。